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  VRHUNCI SVANUĆA  
 

Dopuštanje zla 
—Posljedice— 

Dio 2 od 2 
 
  

„Večer donese suze, a jutro klicanje.“ 
 Psalmi 30: 5  

 
        U PRVOM DIJELU našeg razmatranja ove važne 
teme, koja se pojavila u prošlomjesečnom izdanju 
Svanuća, razmatrali smo razloge Božjeg dopuštanja zla. 
Kroz primjer Joba vidjeli smo da čovjek najbolje uči iz 
iskustva i da će biti potrebno i dobro i zlo kako bi svaki 
pripadnik ljudske rase mogao s punim razumijevanjem 
odabrati hoće li služiti pravednosti ili nepravednosti. 
Iako Job isprva nije razumio te stvari, Bog je u konačnici 
otkrio svoje božanske svrhe u dopuštanju zla koje ga je 
snašlo. Job je sačuvao svoju odanost Bogu i kao rezultat 
toga bio je vrlo blagoslovljen. 

U 2. dijelu našeg razmišljanja o ovoj ključnoj 
biblijskoj temi razmotrit ćemo konačni veličanstveni i 
slavni rezultat čovjekova iskustva s grijehom, patnjom i 
smrću. Pritom ćemo vidjeti da će sadašnje iskustvo 
čovječanstva, od kojeg je mnoštvo zarobljeno 
posljedicama grijeha i zla, uskoro biti zamijenjeno 
blagoslovljenim iskustvom s dobrim. U tome će čovjek 
naučiti vječnu lekciju i dat će mu se mogućnost da se 
vrati u savršenstvo uma, tijela i karaktera, da zauvijek 
živi na usavršenoj zemlji u miru, sigurnosti i sreći. 
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SMRT MUČI SVE 
Božji je naum u stvaranju naših praroditelja bio 

da oni trebaju biti rodonačelnici cijele rase. Bog je 
također znao da, kako bi ga Adamova djeca zaista mogla 
poznavati i istinski uvažavati njegova mjerila dobra i zla, 
kao i Adam, trebaju iskustvom spoznati strašne rezultate 
neposluha. Kasnije će, nasuprot tome, spoznati 
blagoslove kojima će ih obasipati njegova ljubav. Tako 
je Stvoritelj, s pravom, učinio da sve Adamovo 
potomstvo treba poći s njim u smrt. Pavao je napisao: 
“Zbog toga, kao što po jednom Čovjeku uđe u svijet 
grijeh i po grijehu smrt, i time što svi sagriješiše, na sve 
ljude prijeđe smrt.”—Rimljanima 5: 12, English 
Standard Version 

Od Adamova pada, ljudska rasa bila je osuđena 
na smrt zbog grijeha, izložena zlu i putem iskustva 
spoznala strašne rezultate neposluha. Sjeme smrti 
pokazalo je svoju prisutnost u ljudskom rodu bez obzira 
na nacionalnost, socijalni status ili financijsko bogatstvo, 
mnoštvom nemoći i bolesti uma i tijela. Ni mladi ni stari 
nisu mogli pobjeći od pošasti smrti—novorođenčad i 
mala djeca često padaju pred tim neprijateljem u ranoj 
dobi s malo ili nimalo razumijevanja što se događa u 
njima i oko njih. Moguće, neki žive prema onome što se 
naziva "zrelom starošću", ali i oni napokon podliježu 
pustošenju smrti koji plijeni sve. 

Ne samo da bolest ljude spušta u grob, već i 
promjene u prirodi doprinose tom procesu, kao i nesreće 
i međusobna ljudska okrutnost u ratu, zločinu i mnogim 
drugim vrstama ljudskih sukoba. Čak su i vjerske 
institucije, kršćanske i nekršćanske, tijekom stoljeća 
doprinijele velikoj pošasti smrti mnogim pogrešnim 
učenjima i tradicijama. 
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Tijekom svih vijekova Bog nije utjecao na 
velikog neprijatelja Smrt. Pavao nas izvještava o 
čovječanstvu u cjelini,  "Predade ih Bog nevaljanu umu 
te čine što ne dolikuje." (Rimljanima 1: 28, Williams 
New Testament) To implicira da on nije suzdržao ljudsku 
rasu da krene vlastitim putem, iako je taj put većinom 
bio sebičan i grešan, niti se miješao u izvršenje smrtne 
kazne kada je ona trebala biti izvršena, što nam ukazuje 
na to da nije štitio jedne nauštrb drugih već je sve 
tretirao jednako. 

Srećom, Božji veličanstveni plan ne završava 
bespomočnošću ljudske vrste prema smrti, jer je kroz 
Isusa, Otkupitelja, Stvoritelj odredio da se svi probude iz 
smrti i vrate u savršenstvo života. Pavao je napisao: "Jer 
kao što u Adamu svi umiru, tako će i u Kristu svi biti 
oživljeni." (1.Korinćanima 15: 22, Williams) Ovo 
omogućavanje života kroz Krista temelji se na Isusovoj 
vlastitoj smrti i uskrsnuću. Rekao je, “Tijelo je moje...za 
život svijeta,” i upravo se u tu svrhu Isus rodio na svijet 
kao čovjek.—Ivan 6: 51; Hebrejima 2: 9, 14 

Opisujući uređenje kojim je Isus svojom smrću 
postao Otkupitelj svijeta, Biblija koristi riječ 
"otkupnina", što prema grčkoj riječi iz koje je prevedena 
znači "odgovarajuća cijena". Isus je bio savršen čovjek, 
kao što je i Adam bio savršen čovjek prije nego što je 
sagriješio. Tako je u smrti Isus postao odgovarajuća 
cijena za izgubljeni Adamov život. Kao što je cijelo 
čovječanstvo izgubilo život kroz Adama, tako je i cijelo 
čovječanstvo otkupljeno iz smrti kroz Krista.—
1.Timoteju 2: 5, 6 
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PRAVEDNO I NEPRAVEDNO 
U Božje vrijeme, svi će se probuditi iz smrtnog 

sna. Pavao nas obavještava da će uslijediti "uskrsnuće 
mrtvih, pravednih i nepravednih." (Djela apostolska 24: 
15) Uistinu, tijekom vjekova, dok su grijeh i sebičnost 
prevladavali, bilo je plemenitih muškaraca i žena o 
kojima je, zahvaljujući njihovoj vjeri i pokornosti 
Božjim zakonima pravednosti, Pavao govorio kao o 
"pravednima." Međutim, i oni su morali patiti, kao i Job. 
To nije bila njihova kazna, već dodatna kušnja i 
priprema za uzvišene pozicije koje im je Stvoritelj 
pripremio u svojim uređenjima budućnosti. 

Također je kroz povijest bilo mnogo plemenitih, 
nesebičnih ljudi koji su se odrekli vjere u Boga. Jedan je 
od razloga za to bilo naime njihovo zapažanje da i nevini 
trpe kao i krivci. Nisu mogli razumjeti kako je dopušteno 
da dojenče umre. Nisu uspjeli pomiriti ideju voljenog, 
moćnog Boga s činjenicom da su mnogi, bez svoje 
krivnje, godinama patili na bolesničkim posteljama, a 
drugi su bili pogođeni bolestima, mentalnim bolestima, i 
svakojakim drugim bolestima. Da su ovi nevjerni, a opet 
plemeniti ljudi shvatili cijeli Božji plan, razumjeli bi ove 
situacije. 

Pored toga, tijekom vremena pravi je biblijski 
Bog besramno krivo predstavljan. Mnogi, inače 
religiozni ljudi, koji žale zbog patnje koja se događa oko 
njih, pokušavaju vjerovati da će svi koji umru kao 
nevjernici vječno patiti u mučilištu. Ovo nebiblijsko 
učenje pomoglo je stvoriti mnoge nevjernike, jer 
razumno razmišljajući um ne može vjerovati da bi Bog 
ljubavi na takav način postupio prema svojim 
stvorenjima. Takva je okrutnost čak u suprotnosti sa 
zakonima civiliziranih ljudi. 
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ČOVJEČANSTVO U DOBITI 
Samo je relativna manjina kroz povijest imala 

koristi od svog iskustva sa zlom. Doista, mnogi su se, 
kao što je opaženo, pretvorili u nevjernike. To je 
razumljivo i ako bismo svoje zaključke temeljili na 
čovjekovim ograničenim sposobnostima i njegovom 
ograničenom stajalištu, ne bi bilo zadovoljavajućeg 
odgovora zašto Bog dopušta zlo. U ovom ograničenom 
pogledu mnogih, smrt je kraj postojanja. Za druge je to 
kraj svake mogućnosti za spoznaju i iskorištavanje 
prošlih iskustava. Međutim, ta gledišta nisu podržana u 
Bibliji. 

Kao što smo vidjeli, prema Bibliji, oni koji su 
usnuli u smrti bit će probuđeni iz tog sna i pružit će im 
se prilika da se okoriste iskustvima sadašnjeg života. 
Kao što se često sada događa, poteškoće i nevolje 
određenog dana razumiju se i uvažavaju tek kasnije. 
Tako će biti i na višoj razini kad se oni koji sada spavaju 
u smrti probude i uđu u drugu fazu svoje iskustvene 
škole. 
 
DOĆI ĆE “RADOST JUTRA” 

U Jobovom slučaju, iako tada nije mogao 
razumjeti zašto  je Bog dopustio da pati, ipak je, kad je 
kušanje završilo, mogao reći: "Po čuvenju tek poznavah 
te dosad, ali sada te oči moje vidješe." (Job 42: 5) Tako 
će biti i sa čovječanstvom. Kad njihova iskustva s 
grijehom i patnjom prođu i budu probuđeni iz smrti, 
ispravit će se njihov iskrivljeni vid i razumijevanje 
Boga. Oni će se radovati kad spoznaju milostivu zaštitu 
punu ljubavi koju im je Stvoritelj dao po Kristu, 
Otkupitelju, da ih "izbavi iz vlasti podzemlja"  i da ih 
"od smrti spasi." (Hošea 13: 14) Oni će biti obnovljeni 
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do savršenstva života, u svjetlu ovog istinskog 
poznavanja Boga, ako mu se pokoravaju usklađujući 
svoj život s njegovim mjerilima dobrog i krivog. 

U našem uvodnom tekstu psalmist je napisao: 
"Večer donese suze, a jutro klicanje." (Psalmi 30: 5) Ova 
"večer" grijeha, tuge i smrti započela je neposluhom 
naših praroditelja i zaista je bila noć plača. Tuga koja se 
sručila na ljudski rod bila je gorka i mnogi su se u 
nevolji pitali ima li u Boga sažaljenja i postoji li uopće. 

Međutim, za ljudsku će rasu doći jutro radosti! 
To vrijeme radosti uvest će ono što Sveto pismo naziva 
izlaskom "Sunca pravde", koji će imati "zdravlje u 
zrakama". (Malahija 4: 2) Isus je ovo slavno Sunce 
pravednosti. Novi dan blagoslova provest će se 
uspostavom Božjeg kraljevstva, s Isusom kao vladarom, 
i vlašću pravednosti koju su navijestili svi Božji "sveti 
proroci od postanka svijeta."—Djela apostolska 3: 20, 21 

Udruženi s Isusom kao vladari u kraljevstvu 
njegova Oca bit će njegovi vjerni sljedbenici—oni koji 
su s njim patili i umrli. Isus je umro kao pravednik za 
nepravedne. Isto tako, njegovi sljedbenici dobrovoljno 
pate i umiru s njim i bit će uzdignuti na najvišu duhovnu 
razinu života kako bi bili udruženi s Isusom u 
upravljanju njegovim kraljevstvom. Isus je rekao svojim 
učenicima: "Idem pripraviti vam mjesto. Kad odem i 
pripravim vam mjesto, ponovno ću doći i uzeti vas k 
sebi da i vi budete gdje sam ja." (Ivan 14: 2, 3) Pisma 
također izjavljuju da će oni živjeti i vladati s Kristom 
tisuću godina, izvedeni iz smrti u "prvom uskrsnuću."—
Otkrivenje 20: 4, 6 

Krist i njegovi sljedbenici, "malo stado", bit će 
nevidljivi nebeski vladari svijeta tijekom tisuću godina 
njegova kraljevstva. (Luka 12: 32) Ovdje će ih na zemlji 
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predstavljati druga skupina vjernih Božjih sluga, od 
kojih se svatko pokazao lojalnim Bogu u nevolji tijekom 
stoljeća koja su prethodila prvom Isusovu dolasku. Oni 
će, kako nam kaže Biblija, postati "knezovi na svoj 
zemlji". (Psalmi 45: 16) Ova će se skupina sastojati od 
vjernih i dostojnih Božjih sluga prošlih vijekova, počevši 
od pravednog Abela, a uključivat će i druge istaknute 
ličnosti kao što su Abraham, Mojsije, David, Ilija, 
Danijel i svi Božji sveti proroci.—Hebrejima 11: 1-39 

Ti će "knezovi na svoj zemlji" biti probuđeni iz 
smrti u uskrsnuću kao savršena ljudska bića i bit će 
zemaljski predstavnici božanskog Krista među ljudima. 
(Hebrejima 11: 40) Kakvo li će ovo biti predivno 
uređenje vlasti! Među mnogim drugim dugo traženim 
željama uspostavit će sveopći i trajni mir kojeg čovjek u 
svojoj sebičnosti nije mogao dostići. Božanski poglavar 
ove vlasti, koji je Krist, u proročanstvu se naziva 
"Knezom mironosnim", a mi smo uvjereni da "Nadaleko 
vlast će mu se sterat’ i miru neće biti kraja."-Izaija 9:6, 7 
 
DOM JAHVIN 

U Miheju 4: 1-4, Kristovo kraljevstvo 
simbolično se naziva Božjim vladajućim "domom". Ovaj 
vladajući dom sastoji se od Isusa i onih koji su, 
vjernošću slijedeći njegove korake, također uzdignuti do 
nebeske slave kao djeca Božja.  Ovo proročanstvo glasi: 
"Dogodit će se na kraju danâ: Gora doma JAHVINA bit 
će postavljena vrh svih gora, uzvišena iznad svih 
bregova. K njoj će se stjecat svi narodi, nagrnut će 
mnoga plemena i reći: ‘Hajde, uziđimo na goru 
JAHVINU, u dom Boga Jakovljeva! On će nas naučit’ 
svojim putovima, i hodit ćemo stazama njegovim. Jer će 
sa Siona zakon izaći, riječ JAHVINA iz Jeruzalema.’ On 
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će upravljati mnogim pučanstvima i bit će sudac moćnim 
narodima. Svoje će mačeve prekovati u ralice, a svoja 
koplja u radne srpove. Narod na narod neće mača dizati 
niti će se više za rat vježbati. Svaki će mirno živjeti pod 
lozom vinovom, pod smokvom svojom, i nitko ga neće 
plašiti. To rekoše usta JAHVE nad vojskama." 

Drevnim narodom Izraela, kojem je ovo 
proročanstvo prvo upućeno, upravljalo se s planine. Bila 
je to doslovno gora Sion u Jeruzalemu. Bog koristi ovu 
pozadinu iznoseći svoje proročanstvo o Mesijinom 
kraljevstvu i svoja obećanja o blagoslovima koje će 
pružiti ljudima. "JAHVINA gora" kraljevstvo je Božje, 
usredotočeno na Krista, i predstavljeno simboličnim 
"Sionom" Mihejevog proročanstva. 

Opažamo da pod vladavinom ovog kraljevstva 
ljudi spoznaju Božje "putove" i "njegove staze". Čitavo 
razdoblje Kristova kraljevstva bit će vrijeme 
spoznavanja i obrazovanja. U ovom proročanstvu, jedan 
od ishoda ovog obrazovanja je da ljudi više neće znati za 
rat. To će se dogoditi onda kad će anđeoska poruka 
"mira ... na zemlji" biti pretočena u stvarnost. Tada će 
vladati Knez mironosni.—Luka 2: 13, 14 
 
ISPOD VINOVE LOZE I STABLA SMOKVE 

Uz to, postojat će i ekonomska sigurnost. To je u 
proročanstvu simbolizirano sigurnošću da će svaki 
čovjek prebivati pod vlastitom "lozom" i "smokvom." 
Velik dio patnje na svijetu tijekom vjekova bio je 
posljedica nedostatka hrane, odjeće i skloništa. I danas 
milijuni ljudi žive s nedovoljnim zalihama hrane, imaju 
malo odjeće i žive u najoskudnijem skloništu nad 
glavom. Međutim, to će se ispraviti djelovanjem 
Kristovog kraljevstva. 
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Mir i ekonomska sigurnost neće biti jedini 
blagoslov zajamčen ljudima pod vlašću "planine Doma 
JAHVINA". Izaija je napisao: "I JAHVE nad vojskama 
spremit će svim narodima na ovoj gori gozbu od 
pretiline, gozbu od izvrsna vina, od pretiline sočne, od 
vina staložena. Na ovoj gori on će raskinuti zastor što 
zastiraše sve narode, pokrivač koji sva plemena 
pokrivaše i uništit će smrt zasvagda. I suzu će sa svakog 
lica JAHVE, Gospod, otrti – sramotu će svog naroda na 
svoj zemlji skinuti: tako JAHVE reče."—Izaija 25: 6-8 

Uz "gozbu od pretiline" za koju nas ovo 
proročanstvo uvjerava da će se spremiti svim narodima u 
Mesijinu nadolazećem kraljevstvu, također smo 
obaviješteni da će biti uklonjeni "pokrivač" i "zastor" 
koji su sada bačeni na lica ljudi. To se jasno odnosi na 
simboličku zavjesu koja sprečava ljude da vide i 
spoznaju Boga u njegovom pravom svjetlu. Drugo 
proročanstvo kaže da će tada "sljepačke oči progledati." 
(Izaija 35: 5) Onim doslovno slijepima tada će se vratiti 
vid, a oni koji su duhovno slijepi steći će istinsko 
viđenje Boga i njegova slavnog karaktera. 
 
NEKA SVO ZLO BUDE UNIŠTENO 

O tom istom vremenu Kristova kraljevstva 
čitamo: "Zlo se više neće činiti, neće se pustošiti na svoj 
svetoj gori mojoj: zemlja će se ispuniti spoznajom 
JAHVINOM kao što se vodom pune mora." (Izaija 11: 
9) Tada više neće biti patnje i smrti kao posljedice 
Adamova prijestupa. Bit će to vrijeme kada se Adamova 
djeca kroz Krista "oživljavaju". Ubijanje, kao i sve druge 
vrste nesreća, više neće biti dopušteno. Tada će stolovati 
mir i blagostanje koje bi muškarci i žene danas željeli 
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vidjeti po cijeloj zemlji, jer će spoznaja Boga ispuniti 
cijelu zemlju. 

Bog nas dalje uvjerava, kao što je gore 
navedeno, da će "uništit smrt zasvagda" i da će otrti suze 
"sa svih lica". Kakva li su to blagoslovljena uvjeravanja! 
Pavao je napisao da će Krist vladati dok mu svi 
neprijatelji ne budu podloženi pod noge i da će "Kao 
posljednji neprijatelj biti obeskrijepljena Smrt." 
(1.Korinćanima 15: 25, 26) Rezultat ovog slavnog 
uređenja opisan je u Otkrivenju 21: 4, koje glasi: "I otrt 
će im svaku suzu s očiju te smrti više neće biti, ni tuge, 
ni jauka, ni boli više neće biti jer – prijašnje uminu." 
 
 PRVO ISKUSTVO S DOBRIM 

Tijekom Kristove vladavine Adam i sva njegova 
djeca dobit će prvo pravo iskustvo s "dobrim". To je ono 
što će dovršiti njihovo obrazovanje u pogledu vrijednosti 
i važnosti normi dobra i zla koje je Bog ustanovio. Iako 
savršen kad je stvoren, Adam tada nije imao dovoljno 
iskustvenog znanja da spriječi njegov prijestup. Job je 
održao ispravnost pred Bogom kroz ekstremnu kušnju, 
ali također je trebao iskusiti zlo i biti izbavljen od njega 
kako bi mogao "vidjeti" Boga. Adam i njegov porod 
također će "vidjeti" i razumjeti Boga kao rezultat svojih 
iskustava. 

Bog kojeg će čovječanstvo tada vidjeti i poznati 
bit će onaj kojeg su čeznuli razumjeti i služiti mu. 
Prepoznat će vrijednost iskustava kroz koja su prošli. 
Razumijevajući to, shvatit će da nekoliko kratkih godina 
teškoća kroz koje su prošli dok su bili osuđeni na smrt 
nisu ništa u usporedbi s vječnošću radosti koja se pred 
njima pruža pod slavnim ustrojstvom božanske ljubavi. 
Nije ni čudo što će tada reći: "Gle, ovo je Bog naš, u 
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njega se uzdasmo, ... Kličimo i veselimo se spasenju 
njegovu." —Izaija 25: 9 

Po završetku mučnih iskustava kroz koja je 
prošao Job, vraćen je zdravlju i obitelji. To djelomično 
ilustrira veliki blagoslov koji je pred čitavim 
čovječanstvom za vrijeme Kristove vladavine. Petar 
govori o tom razdoblju kao o "vremenima uspostave 
svega", o kojima su, kako on izjavljuje, govorili svi 
Božji sveti proroci od postanka svijeta.—Djela 
apostolska 3: 20, 21 

Petrova izjava u vezi s obnavljanjem ljudskog 
roda u zdravlje i život temeljila se na čudu koje je 
upravo učinio iscjeljujući čovjeka koji je bio hrom od 
rođenja. Tijekom "vremena uspostave svega" svim 
hromima će ozdraviti udovi, a sve ostale ljudske bolesti 
izliječit će Sunce pravde, koje će tada ogranuti "sa 
zdravljem u zrakama."—Izaija 35: 6; Malahija 4: 2 

Kao što smo vidjeli, ova mjera puna ljubavi 
prema ljudskom rodu uključuje one koji su usnuli u 
smrti. Ovo je, zapravo, bitan ključ za razumijevanje 
zašto Bog dopušta zlo, jer to znači da njegovo gledište o 
ljudskom iskustvu ne ovisi o čovjekovom sadašnjem 
kratkom životnom vijeku. Naprotiv, Bog gleda na 
čovjekovo sadašnje iskustvo s grijehom i smrću kao na 
lekciju koja se u uskrsnuću može usporediti sa svim 
"dobrim" koje će potom obasjati ljude, onom "gozbom 
od pretiline"  koju će on tada prostrti pred sve narode. 

 
VRIJEME SPOZNAJE 

Ovo buduće razdoblje blagoslova u Bibliji 
također je opisano kao vrijeme suđenja ili procesa. Izaija 
je napisao da će se kad se Božji sudovi na zemlji pojave 
"učiti pravdi stanovnici kruga zemaljskoga." (Izaija 26: 
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9) Sve će se sadašnje nejednakosti ispraviti. Oni koji se 
sada namjerno suprotstavljaju Bogu i njegovim 
zakonima i nepravedno se ophode prema svojim 
bližnjima, tada će biti izloženi potrebnoj disciplini i 
mjerama kojima će se ispraviti njihova nedjela. 

Oni koji su umrli u ranom djetinjstvu također će 
se probuditi, sazrijeti do odrasle dobi i imati priliku 
uživati u Božjim blagoslovima. U utješnom obećanju 
majkama kojima umru djeca, čitamo: "Ovako govori 
JAHVE: ‘Čuj! U Rami se kukanje čuje i gorak plač: 
Rahela oplakuje sinove svoje, i neće da se utješi za 
djecom, jer njih više nema.’ Ovako govori JAHVE: 
‘Prestani kukati, otari suze u očima! Patnje će tvoje biti 
nagrađene: oni će se vratiti iz zemlje neprijateljske. Ima 
nade za tvoje potomstvo.’—riječ je JAHVINA—‘sinovi 
tvoji vratit će se u svoj kraj’."— Jeremija 31: 15-17 

Nakon potpunog iskustva i s dobrim i sa zlim, 
svaki će pojedinac moći razumom odlučiti želi li 
odabrati dobro i živjeti vječno ili odabrati zlo i ponovno 
otići u smrt. Tijekom sadašnje noći grijeha i smrti svi 
umiru—vjernici i nevjernici, nevini i krivci, oni koji se 
trude živjeti ispravno i drugi koji čine zlo. Međutim, kao 
ishod Kristove vladavine, umrijet će samo oni 
malobrojni koji namjerno ne poštuju Božje zakone 
nakon što su u potpunosti spoznali njegove pravedne 
puteve pune ljubavi. Svi ostali, velika većina nas koji 
vjerujemo, sazrijevat će do punog mentalnog i moralnog 
savršenstva i ući će kao savršena ljudska bića u vječna 
buduća doba sreće i života. Vratit će se u Božju milost  
"kličuć’ od radosti, s veseljem vječnim na čelima; pratit 
će ih radost i veselje, pobjeći će bol i jauci."—Izaija 35: 
10 

*** 
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